

# Le še danes možna prijava za vpis na fakultete in višje šole v prvem roku

Na **univerzah** in višjih šolah danes zaključujejo prvi prijavni rok za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2025/2026. **Univerze** so skupaj razpisale 20.442 vpisnih mest za prvi letnik, višje strokovne šole pa 12.086. Prijava je možna preko portala **eVŠ**.

Vpisna mesta za študijsko leto 2025/2026 razpisuje pet javnih visokošolskih zavodov, in sicer **univerze v Ljubljani**, Mariboru in na Primorskem, novomeška fakulteta za informacijske študije in novomeška visoka šola za upravljanje podeželja Grm ter 16 zasebnih visokošolskih zavodov s koncesijo.

Do 25. marca bo znano stanje prijav za vpis, od 24. junija do 8. julija pa sledijo preizkusi posebnih nadarjenosti, sposobnosti in spretnosti na visokošolskih zavodih.

Sklepi o rezultatih prvega roka izbirnega postopka bodo najpozneje do 25. julija objavljeni na portalu **eVŠ**, vpis sprejetih pa bo na visokošolskih zavodih od 25. julija do najkasneje 14. avgusta, so zapisali na **ministrstvu za visoko šolstvo**, znanost in inovacije.

Vsak kandidat sme oddati eno prijavo za vpis, v kateri po prednostnem vrstnem redu izbere največ do tri študijske programe, v katere se želi vpisati in za katere izpolnjuje oziroma bo do rokov, navedenih v razpisu za vpis, izpolnjeval pogoje za vpis. Pomemben je vrstni red izbranih študijskih programov, saj bo kandidat uvrščen v prvega, za katerega izpolnjuje vse pogoje za vpis.

Danes je zadnji dan tudi za prvi prijavni rok za vpis v višje strokovno izobraževanje. Po tem datumu vrstnega reda zapisanih višješolskih študijskih programov oziroma študijskih želja ni mogoče več spremeniti.

Na 46 višjih strokovnih šol je bodočim študentom v prihodnjem študijskem letu na voljo 35 različnih programov, največ na področju tehnike in proizvodne tehnologije ter na področju storitev, družbene in poslovne upravne vede.

Naslednji prijavni rok za vpis v visokošolsko in višje izobraževanje bo potekal od 20. do 27. avgusta.